

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края и Алтайского района за 10 месяцев 2024 года.

За 10 месяцев 2024 года на территории Алтайского края количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей уменьшилось на 8,6 % (с 301 до 275), в них погибли 3 ребенка (10 месяцев 2023 года - 9; - 66,7 %), число пострадавших уменьшилось на 4,6% (с 324 до 309).

Больше всего детей (125 человек, 10 месяцев 2023 года - 133, -6%) пострадали в качестве пассажиров, удельный вес таких ДТП от общего количества составил 36,7%, из них большинство произошло при нарушении водителями правил перевозки детей (без удерживающих устройств и ремней безопасности).

Причинами большинства ДТП с участием детей-пассажиров стала безответственность взрослых участников дорожного движения. Зачастую, совершению ДТП способствовали такие нарушения ПДД РФ водителями легковых транспортных средств, как несоответствие скорости конкретным условиям, несоблюдение очередности проезда перекрестков, нарушение правил проезда пешеходных переходов, выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, нарушение правил обгона.

С участием детей-пешеходов произошло 87 ДТП (88 человек пострадали, 10 месяцев 2023 года - 110, -20%), в том числе на пешеходных переходах произошло 40 ДТП (10 месяцев 2023 года - 53, -24,5%), в которых получили ранения 41 ребенок-пешеход (10 месяцев 2023 года - 52).

С участием детей-водителей механических транспортных средств произошло 59 ДТП (60 человек пострадали, 10 месяцев 2023 года - 38, +55,3%). В том числе, с участием водителей мототранспорта произошло 44 происшествия, в которых пострадало 45 детей, с участием детей-велосипедистов произошло 35 ДТП, где 35 детей пострадали.

С участием несовершеннолетних в возрасте 16 - 18 лет произошло 368 дорожно-транспортных происшествия (за 10 месяцев 2023 - 367, +0,3%), где получили ранения 412 детей, и 7 погибло. 312 ДТП произошло из-за нарушения ПДД несовершеннолетними водителями, где пострадали 356 человек.

На территории Алтайского района за прошёлый период зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних, в которых 4 ребенка получили ранения различной степени тяжести.

Из них зарегистрировано 1 ДТП с участием несовершеннолетнего пассажира, который не был пристегнут при помощи специального детского удерживающего устройства. С участием несовершеннолетних водителей мототранспорта зарегистрировано 2 ДТП, в результате которых пострадали 2 ребенка. Так же на территории Алтайского района зарегистрировано 1 ДТП с участием несовершеннолетнего водителя велосипеда.

Инспектор (по пропаганде БДД)
Отделения Госавтоинспекции
ОМВД России по Алтайскому району
лейтенант полиции

С.П. Данилкина